

# З д р а в с т в у й, б о л ь ш о е и с к у с с т в о !

Радость новых открытий, знакомства с большим мастерством высоких чувств, патриотизма и гражданственности, истинного творческого поиска принес субботний вечер жителям киргизской столицы. В городсад у подножия Ала-Тоо полновластным хозяином вошел праздник русского театрального искусства. В Киргизском театре оперы и балета начал свой гастрольный Московский академический театр имени Маяковского — коллектив славных традиций, подлинного новаторства.

...Словами сердечности и теплоты приветствовали на земле киргизской дорогих гостей министр культуры республики К. Кондучалова, секретарь Фрунзенского горкома партии А. А. Бусс. От имени своих коллег народный артист РСФСР В. Ф. Дудин поблагодарил за радушный прием.

Букеты горных цветов с пожеланиями творческих успехов символизировали безграничную дружбу двух народов-братьев.

Открывается занавес, и каждый сидящий в зале как бы становится участником героической борьбы партии и народа за упрочение Советской власти. Идет спектакль «Между ливня-

ми» А. Штейна в постановке народного артиста Союза ССР Н. П. Охлопкова и народного артиста Российской Федерации В. Ф. Дудина.

Зрители покорены игрой народного артиста Союза ССР лауреата Ленинской премии М. Штрауха, воссоздавшего бессмертный образ великого вождя В. И. Ленина. Его работа в пьесе — одно из значительных достижений большого талантливой мастера в многообразной Лениниане, которую он пополнил участием в новом кинофильме «Ленин в Польше».

По достоинству была оценена игра народного артиста РСФСР Б. Толмазова, заслуженных артистов Российской Федерации А. Лукьянова, В. Гердрик, М. Орлова, народного артиста Белорусской ССР Е. Карнаухова, актеров И. Охлупина, А. Лазарева и других.

На спектакле присутствовали члены и кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Киргизии П. Е. Вакулов, И. К. Капустян, Б. Т. Мураталиев, Т. Усубалиев, А. П. Чубаров, С. Бегматова, Н. Г. Минич, П. В. Чертко.

(Корр. КирТАГ).